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Præsten skriver...

Det er godt 
at være barn 
om julen

Således sagde præsten N.F.S. Grundtvig ofte, men for os 
i dag er det et udsagn med modifikationer, ligesom det 
var dengang. For heller ikke i dag oplever alle børn julen 
som noget entydigt godt; juleferien, som noget man kan 
glæde sig til og julegaverne som opfyldelsen af en længe 
næret drøm.

For skilsmissebørn kan det være en tid, hvor man bliver 
revet tværs over i forældrenes forsøg på at være den bed-
ste; for børn i misbrugsfamilier kan det være en tid med 
tvungent ophold i utrygge hjem; for børn i familier, som 
lever under fattigdomsgrænsen, kan julemad og julega-
ver blive den sten, som tipper læsset for familien.

Og dog er julens bud-
skab, at vi alle er Guds 
elskede børn, og at vi 
aldrig behøver føle os 
alene og forladt, for som 
døbte til Kristus er vi 
en gang for alle i dåben 
blevet lovet, at Gud vil 
være der for os hver og 
en fra den dag vi blev 
døbt og i al evighed.

Jesus blev født for at fortælle verden netop det, og evan-
geliet er blevet forkyndt igen og igen gennem snart 2000 
år og ud over hele jorden, så der i dag er mere end 2,3 
mia. kristne i verden.

For Grundtvig er julen barnets fest, ikke fordi vi skal 
gøre alle børn glade i julen, men fordi julens budskab er, 
at vi alle er Guds børn – uanset hvor gamle vi måtte være 
blevet. Det, vi som voksne skal huske på, er selv at tage 
imod Guds kærlighed til os, ligesom et lille barn tager 
imod – med åbenhed og glæde. 

Da kan vi med Grundtvig synge: ”Født er i dag barnet til 
Guds velbehag. Æren er Guds i det høje!”

Glædelig Jul!

Gunver Birgitte Nielsen - Sognepræst

Dear new neighbours 
in Burkal and Bylderup

The church is for all Christians – also foreigners, 
guests, newcomers and immigrants. We look 
forward to welcoming you all to our churches.

’Vi synger julen ind’ is a Danish Christmas tradition, 
where we sing the well-known and beloved Christ-
mas carols together. It is a cozy, enjoyable and infor-
mal way to get in the Christmas spirit.

This year we do not not only sing in Danish, but also 
in English and German, so come and join us for this 
year’s international ’Vi synger julen ind 2025’.

Bylderup Church on Wednesday, December 18rd at 
7:00 PM.

Liebe neue Nachbarn 
in Burkal und Bylderup

Die Kirche ist für alle Christen da – auch für Auslän-
der, Gäste, Zuzüglerer und Einwanderer. Wir freuen 
uns, Sie alle in unseren Kirchen begrüßen zu dürfen.

„Vi synger julen ind“ ist eine Dänische Weih-
nachtstradition, bei der wir gemeinsam die bekann-
ten und beliebten Weihnachtslieder singen. Es ist 
eine gemütliche und ungezwungene Art, in Weih-
nachtsstimmung zu kommen.

Dieses Jahr singen wir nicht nur auf Dänisch, son-
dern auch auf Englisch und Deutsch. Kommen Sie 
also vorbei und feiern Sie mit uns unser diesjähriges 
internationale „Vi synger julen ind 2025“.

Bylderup Kirche, Mittwoch, 18. Dezember, 19:00 
Uhr.



Nyt fra Burkal sogn

Guldkonfirmation i Burkal 2026?
Gik du i skole i Burkal eller i Rens og blev konfirmeret i 
Burkal Kirke i 1976, så er det nu, du skal sige til! 

Send en mail til sognepræst Gunver Birgitte Nielsen, 
gubn@km.dk, så vi kan komme i gang med planlægnin-
gen.

Rens-holdet 1976

Burkal-holdet 1976

FortællerCafé
FortællerCafeen i Burkal Sognehus er samlingspunkt 
for de lokale fortællinger, og alle er velkomne.
Onsdag den 28 januar kl.14.30 kommer Anne Mam-
sen fra Åbenrå kommune og fortæller om sygdommen 
demens.
Onsdag den 25 februar kl.14.30 vil der blive vist 
billeder fra Burkal kirkes 800 års fejring.

Nyt fra Burkal Menighedsråd
Kirken har fået kittet vinduerne og vestgavlens fuger 
er fornyet.
Kirken vil være oplyst fra 1. søndag i Advent
Henrik Bossen Wolff er ansat som kirketjenervikar.
Organisten er fratrådt 31/10.

Fotohæfte  
Bevar minderne fra Burkal Kirkes 
800 års fejring - eksklusivt fotohæfte.
Hæftet indeholder unikke billeder fra dagen, 
inspirerende biskop-hilsner 
samt den mindeværdige prædiken. 

For kun 100 kr. pr. stk. får du et eksklusivt 
fotohæfte. Betaling via mobilepay 9236FU

800 år

Burkal Kirke

Musikgudstjeneste 
med Diana Bojanic   
Søndag den 23. november 
kl. 14.00 vil pianist & organist 
Diana Bojanic, som er kendt 
fra Tønder Koret, sammen 
med sognepræst Gunver 
Birgitte Nielsen præsentere 
en levende musikgudstjeneste, 
som bærer os ind i advents
tidens forventning om jul.

Menighedsrådsmøder
Menighedsrådsmøderne er offentlige 
og holdes i Burkal sognehus:
Onsdag 21. januar kl. 19.00
Onsdag 18. februar kl. 19.00

800 års fejring
Burkal Kirke fejrede med glæde og succes sit 800-
års jubilæum. Dagen blev festligholdt med en smuk 
gudstjeneste med deltagelse af mere end 170 perso-
ner. Der var deltagelse af mindretalsmenigheder fra 
begge sidder af grænsen. 

En flot præsteprocession. Fantastisk musik frem-
ført af Hanne Reus Kristensen på orgel sammen 
med Peter Fieve på violin. En festlig og smuk guds-
tjeneste, der rummede hilsner fra biskoppen i Sles-
vig, Nora Steen og biskop i Ribe Elof Westergaard. 
Biskop Marianne Christiansen, Haderslev, holdt en 
flot prædiken.

Fejringen blev fulgt op med et festligt arrangement, 
Sønderjysk kaffebord på Saksborg Kro, der virkelig 
havde sat alle sejl til. Her samledes både gamle og 
nye kirkegængere i en varm og glædesfyldt atmos
fære med festlige erindrings taler og fællessang.

800 år

Burkal Kirke



Ansgar Nordens apostel

Guldkonfirmation 2025
Søndag den 5. oktober samledes guldkonfirmander 
fra begge sogne først til gudstjeneste i Burkal Kirke 
og derefter til sammenkomst i Bylderup.

Guldkonfirmander Bylderup 2025

Guldkonfirmander Rens 2025

Guldkonfirmander Burkal 2025

I 2026 er det 1200 år siden at Ansgar kom til Danmark. 
Hvem var denne Ansgar?

Ansgar var en frankisk benediktinermunk, som med liv 
og sjæl brændte for mission. Som helt lille mistede han 
sin mor og han kom til et kloster i Corbie i Flandern, hvor 
han voksede op og blev uddannet til lærer. Han flyttede til 
Corvej et kloster syd for Bremen, hvor han blev forstan-
der for klosterskolen og prædikede på saksernes eget 
sprog. 

 Hans vej til Danmark eller 
Sydjylland gik gennem en 
forvist dansk konge ved 
navn Harald Klak. Harald 
var flygtet til den frankiske 
(tyske) kejser Ludvig den 
Fromme. Her lod Harald 
sig og sin familie døbe og 
lovede at støtte kristen 
mission i Danmark sikkert 
også mod at få hjælp til at 
genvinde tronen, og kejse-
ren få ro på de krigeriske 
nordboere.

Ansgar og hans medhjæl-
per Autbert drog med 
Harald Klak nordpå til 
Sønderjylland, hvor de op-
rettede en skole for frikøb-
te trælledrenge, som blev 
oplærte til kirkens arbejde.

Ansgar arbejdede i nogle 
år blandt saksere og da-
nerne. Det var en svær tid 
med megen modstand og 
forfølgelse af munkene. 
Nordboerne holdt godt fast 

på asatroen. Harald Klak blev fordrevet, og Ansgar rejste 
til Sverige i år 830. Her blev flere omvendt og en kirke 
bygget i Birka. Efter 1½ år vendte han tilbage til kejseren 
i Tyskland. Med hjælp fra paven i Rom oprettedes, som 
støtte for hans mission, et bispedømme i Hamborg. Han 
blev pavelig legat med ansvar for missionen blandt daner-
ne, svenskerne og slaverne. I Hamborg fik han rejst en 
kirke og et kloster med skole for danske børn, men efter 
den danske vikingekonge Horik plyndrede og nedbrænd-
te kirke og skole, måtte bispesædet dog flyttes til Bremen.

De danske konger var stadig stærke modstandere af kri-
stendommen, kong Horik forfulgte fortsat munkene og 
de kristne, men han havde nok set hvilken vej det ville gå. 
Der var et stigende politisk og religiøst pres sydfra, og 
med handlen med kristne købmænd steg. Så også økono-
misk var det en fordel at indgå forlig med den tyske kej-
ser og sige ja til at Ansgar kunne genoptage sin mission. 

Til trods for at Horik ikke ville lade sig døbe, tillod han 
Ansgar at bygge en kirke i Hedeby og senere i Ribe, de to 
vigtigste handelsbyer i midten af 800-tallet i Syddanmark.
Ved Ansgars død i 865 havde kristendommen endnu ikke 
fået endeligt fodfæste i Danmark. Det var først under Ha-
rald Blåtand ca. år 960 at kristendommen blev statsreli-
gion. Han kaldes dog stadig nordens apostel for sit store 
arbejde med at åbne op og udbrede evangeliet i Norden.

Kampen/dobbeltheden 
mellem kristentro og asatro 
forenes i statuen af Ansgar, 
som står ved Ribe Domkir-
ke. Udført af Hein Heinsen 
2015



Jul - Nytår - Fastelavn

Familiegudstjenester
Ved en familiegudstjeneste kan 
man få lov at være barn, for 
gudstjenesten er tilrettelagt for 
børnefamilier – en kort, sjov og 
engagerende gudstjeneste, med 
fokus på børnenes oplevelse og deltagelse i gudstjenesten.

Søndag den 25. januar kl. 14.00 Bylderup Kirke
Søndag den 15. februar kl. 10.30 Burkal Kirke – 
Fastelavnsgudstjeneste
Søndag den 1. marts kl. 14.00 Bylderup Kirke

IT-kursus
Ønsker du at blive fortrolig 
med IT. Uanset om du er be-
gynder eller har lidt erfaring, 
er du velkommen. Seniornet i samarbejde med HF& VUC, 
kommer og afholder et kursus her i Ålandet.
Deltagelse er gratis og foregår i Kirkekroen i Bylderup.
Kurset starter 13/1 kl 8.30 – 11.30 og afslutter 31/3.

Kirkeårets begyndelse
Vi fejrer kirkeårets begyndelse 1. søndag i advent. Det 
er en festdag – det første lys tændes i adventskransen 
og Gundtvigs kendte adventssalme ’Vær velkommen 
Herrens år’ fortæller om det kirkeår, som ligger foran 
os fra jul over påske og pinse til ønsket om et år med 
”glæde hver Herrens dag”.

Søndag den 
30. november 
kl. 10.30 
i Burkal Kirke

Søndag den 
30. november
kl. 19.00 
i Bylderup Kirke

Vi synger julen ind
Ved den traditionsrige sangaften ’Vi synger julen ind’, 
synger vi i år julesalmer og sange på både dansk, tysk 
og engelsk – og måske på flere sprog, så alle der bor i 
vores to sogne kan føle sig velkomne. Inviter naboen 
med til en festlig aften i kirken.

Torsdag den 
18. december 
kl. 19.00 
i Bylderup Kirke

’De 9 Læsninger’ 
i konfirmandernes fortolkning
Det er i år konfirmanderne, som viser deres fortolkning 
af den mere end 100 år gamle engelske tradition med 
9 læsninger fra Biblen, sang og musik som indledning 
til julen. Konfirmanderne læser de faste tekster i en 
moderne oversættelse, og hver tekst illustreres med 
billeder og musik valgt og vist af konfirmanderne selv. 
En anderledes og moderne multimedie-udgave af ’De 9 
Læsninger’..

Burkal Kirke, søndag den 7. december kl. 14.00

Strikkecafe
Velkommen til strikkecafe i 
Sognehuset i Burkal. Strikke- 
cafeen er et åbent fælles-
skab med håndarbejde og 
hyggeligt samvær. Vi mødes den 2. tirsdag i måneden fra 
kl. 14-16. Undervejs er der kaffe/te og kage. Kom og vær 
med: Den 9. december, den 13. januar og den 10. februar.

Studiekreds om ny bibeloversættelse
Studiekredsen fortsætter med at stille spørgsmål til Bi-
belselskabets nye prøveoversættelser, som skal kunne 
holde de næste 50 år. Nu gælder det Højsangen og Mar-
kusevangeliet.

Højsangen er en samling kærlighedsdigte, som er en del 
af Det gamle Testamente, men Højsangen indgår ikke i 
gudstjenestens læsninger. Det er et lille skrift, og vil man 
forberede sig, giver det bedst mening at læse hele skrif-
tet i Biblen – ca. 5 sider.

Studiekreds om Højsangen tirsdag den 27. januar 
kl. 19-21 i Kirkekroen

Markusevangeliet er både det ældste og det korteste af 
de fire evangelier i Det ny Testamente, og det giver en 
samlet beskrivelse af Jesu liv på jorden. Der ses nærmere 
på fire tekstudsnit, som læses ved gudstjenesten:

Mark. 4,1-20 Sædemanden
Mark. 10,13-16 Om de små børn
Mark. 16,1-8 Påskeevangeliet
Mark. 16,14-20 Kristi Himmelfart

Studiekreds om Markusevangeliet, torsdag  
den 17. februar kl. 19-21 i Kirkekroen.



Jul - Nytår - Fastelavn
Sorggruppe
I en sorggruppe møder du andre, som 
også sørger over tab af en nærtstående. 
Man mødes i gruppen og fortæller hinanden om sin sorg 
og savn og får luft for tanker og følelser. Forløbet er gratis.
Alle møder finder sted i Høje Kolstrup Kirke.
Kl. 14.30 - 15.00: kaffe og ankomst
Kl. 15.00 - 17.00: møde

Sorggruppen har planlagt møder på følgende dage: 
3. december 2025; 14. januar, 11. februar og 11. marts 
2026. Tilmelding til sognepræst Tine Baarts Andsager 
på mail tba@km.dk eller på telefon 74 62 15 78.

Åben kirke med levende musik
En gang om måneden vil der være mulighed for at sætte sig 
ind i kirken enten i Burkal eller Bylderup. Her kan man i 
stilhed lytte til organistens orgelspil. Det er ikke en koncert 
og man kan gå og komme som det passer den enkelte. Ud 
over at lytte til orgelmusikken kan man sætte sig og falde 
til ro fra hverdagens stress, måske tænde et lys i lysgloben.

Det er torsdage fra kl 19-20
Januar: 15/1 i Bylderup Kirke og 29/1 i Burkal Kirke 
Februar: 5/2 i Bylderup Kirke og 19/2 i Burkal Kirke

Babysalmesang i Bjolderup Kirke
Gennem rim og remser, sang og musik, varme og nærhed 
styrkes dit barns motorik og rytmik i samspil med dig. Un-
derviser er musikpædagog Anette Mouritsen, der har man-
ge års erfaring i musik og sansestimulering af små børn. 
Alle kan være med, og en-
hver må synge med sit næb. 

Efter 30-40 minutters sang er 
der kage/kiks, juice, kaffe og 
te, og du kan gå glad hjem 
med et træt og sansemættet barn. Interesseret? Så henvend 
dig til Anette Mouritsen på mail anemo@km.dk eller SMS 
til 20 54 40 71. Første gang er torsdag 8. januar kl. 10.00 i 
Bjolderup Kirke.

Julens gudstjenester
Julen slutter ikke med den korte julegudstjeneste ju-
leaften -her begynder den. Juledag er den store fest-
dag i julen - en højhelligdag, og mens Juleevangeliet 
bliver læst juleaften, er det Juledag Johannesprologen 
om ’Ordet, som var i begyndelsen’ som lader Jesu fød-
sel være en ny skabelse.

2. juledag springer historien frem til steningen af den 
første kristne martyr, Stefanus, og julesøndag - mel-
lem jul og nytår - sendes den hellige familie i landflyg-
tighed i Ægypten for at undgå, at Jesusbarnet bliver 
slået ihjel af kong Herodes.

Gudstjenester i Julen:
Juleaften, 24. december kl. 10.30 Plejehjemmet 
Enggården
Juleaften, 24. december kl. 13.00 Bylderup Kirke
Juleaften, 24. december kl. 14.30 Burkal Kirke
Juledag, 25. december kl. 10.30, Burkal Kirke 
2. juledag, 26. december kl. 10.30 Bylderup Kirke
Julesøndag, 28. december kl. 10.30 Burkal Kirke

Fastelavnsgudstjeneste
Velkommen til en festlig 
fastelavnsgudstjeneste for 
hele familien i Burkal Kirke 
søndag den 15. februar 2026 
kl.10.30. Kom gerne udklæd-
te – også til gudstjenesten! Ef-
ter gudstjenesten slår vi kat-
ten af tønden ved Sognehuset 
og spiser frokost sammen.

Minikonfirmand
Minikonfirmand er et gratis fritidstil-
bud til børn i 3-4 klasse, og det har det 
med konfirmation at gøre, at har man 
gået til minikonfirmand, så er man 
godt rustet til konfirmandundervisningen i 7. klasse.

Der er et kort forløb, hvor man mødes en gang om ugen 
efter skoletid i Kirkekroen og her på en sjov og legende 
måde lærer om Kirke og Tro, så børnene kan føle sig 
mere hjemme i den kirke, de er døbt i. Er man ikke blevet 
døbt som lille, kan man godt være med alligevel.

Mere information om program og tilmelding udsendes 
via skolerne efter nytår. Minikonfirmand begynder me-
dio januar 2026.

Kyndelmissegudstjeneste  
Kyndelmisse eller Kjørmes Knud markerer efter folke-
lig skik, at man dermed er nået halvvejs gennem vin-
teren. Da Blicher i 1838 skrev sin vintervise ”Det er 
hvidt herude, kyndelmisse slår sin knude”, oplevede 
Europa ’den lille istid’ - 400 år med sne, frost og kulde 
i månedsvis. 

I dag markerer vi dagen med en lysgudstjeneste, der 
handler om Jesus som det lys, der sejrer over mørket.



Guldkonfirmation 2026 - rettelse
Lørdag den 9. maj 2026 holdes der guldkon-
firmation for alle, der blev konfirmeret i Bylderup 
Kirke i 1976. Dagen begynder i Bylderup Kirke, og 
derefter er der glædeligt gensyn og fælles fejring. 
Sæt allerede nu kryds i kalenderen og tag kontakt 
med koordinator Ulla Gehrt, mail: 
jegvilhaenkat@gmail.com.

Nyt fra menighedsrådet
Trappen i tårnet:
Så er trappen ved at være klar, der mangler kun maling 
ol. Der vil blive en festlig åbning af trappen.

Vindueslys i kirken:
Lysindfaldet i kirken får farverne på prædikestolen til at 
falme, derfor arbejder vi på en løsning for at dæmpe det.

IT-kursus:
Gratis kursus for alle.
Bliv tryg ved internet og sociale medier.

Menighedsrådsmøder 
1. kvartal 2026
Menighedsrådsmøderne er offentlige og afholdes 
i Kirkekroen, Bylderup Kirkevej 14.

13. januar kl 16.00
17. februar kl 15.00

Indsamlinger
MobilePay
Der er mulighed for at aflevere 
sin pengegave i indsamlingsbøs-
sen som står ved indgangen til 
kirkerummet. Derudover er der 
mulighed for at sende penge på 
MobilePay nr.: 62864.
Husk at skrive formål.

Indsamlinger:
December: Børnesagens Fællesråd
Januar: Bibelselskabet
Februar og marts: Kirkens arbejde

Siden sidstNyt fra Bylderup sogn

Fortællecafé

Høstgudstjeneste

Auktion efter Høstgudstjeneste

Konfirmandpræsentation



Dåb Bylderup Kirke
Alma Elisa Sørensen. 17. august 2025

Dåb Burkal Kirke
Ebbe Gehrt Nielsen, 5. oktober 2025
Oda Abigail Schäfer Højgaard, 5. oktober 2025

Foto med tilladelse af dåbsforældrene.

Lucas Thai Son Gehrt Oda Abigail Schäfer Højgaard

Alma Elisa Sørensen

Vielse Burkal Kirke
Steffanie Bendixen Madsen & Tim Pieter Herman Wesse-
lius, 30. august 2025

Foto med tilladelse af brudeparret.

Nytårsbobler
Nytårsdag torsdag den 1. januar 
kl 16.00 er der nytårsgudstjene-
ste for hele pastoratet i Bylde-
rup Kirke. Efter gudstjenesten 
ønsker vi hinanden Godt Nytår 
i våbenhuset med et lille glas og 
kransekage.

Burkal og Bylderup sogne
Alle arrangementer er nærmere beskrevet i Kirkenyt

November
Søn. d. 23. kl. 14.00	 Musikgudstjeneste i Burkal Kirke
Ons. d. 26. kl. 14.30	 Fortællecafe i Burkal Sognehus
Tors. d. 27. kl 19-20	 Åben kirke og levende musik i 
	 Burkal Kirke
Tors. d. 27. kl 19.00	 Studiekreds i Kirkekroen
	
December	
Ons. d. 3. kl. 13.30	 Adventsgudstjeneste Ålandets 
	 Seniorklub
Søn. d. 7. kl. 14.00	 Ni Læsninger i Burkal Kirke
Tors. d. 18. kl. 19.00	 Fælles Vi synger julen ind på da-ty-en 

i Bylderup Kirke
Ons. d. 24. kl. 13.00	 Juleaftensgudstjeneste i 
	 Bylderup Kirke
Ons. d. 24. kl. 14.30	 Juleaftensgudstjeneste i Burkal Kirke
Tors. d. 25. kl. 10.30	 Juledagsgudstjeneste i Burkal Kirke
Fre. d. 26. kl 10.30	 2. juledagsgudstjeneste i 
	 Bylderup Kirke
Søn. d. 28. kl. 10.30	 Julesøndagsgudstjeneste i 
	 Burkal Kirke
	
Januar	
Tors. d. 1. kl. 16.00	 Gudstjeneste og nytårsbobler i 
	 Bylderup Kirke
Tors. d. 8. kl. 10.00	 Babysalmesang i Bjolderup Kirke
Tirs. d. 13. kl. 8.30	 IT-kursus i Kirkekroen
Tirs. d. 13. kl. 16.00	 Menighedsrådsmøde By Kirkekroen
Tors. d. 15. kl 19.00	 Gudstjeneste EA-bedeuge i 
	 Burkal Kirke
Tors. d. 15. kl. 19.00	 Åben kirke med levende musik i 

Bylderup Kirke
Tirs. d. 20. kl. 8.30	 IT-kursus i Kirkekroen
Ons. d. 21. kl. 19.00	 Menighedsrådsmøde Bu Sognehuset
Søn. d. 25. kl. 14.00	 Familiegudstjeneste i Bylderup Kirke
Tirs. d. 27. kl. 8.30	 IT-kursus i Kirkekroen
Tirs. d. 27. kl. 19.00	 Studiekreds i Kirkekroen
Ons. d. 28. kl. 14.30	 Fortællecafe i Burkal Sognehus
Tors. d. 29. kl. 19.00	 Åben kirke med levende musik i 

Burkal Kirke
	
Februar	
Søn. d. 1. kl. 16.00	 Kyndelmisse i Bylderup Kirke
Tirs. d. 3. kl. 8.30	 IT-kursus i Kirkekroen
Tors. d. 5. kl. 19.00	 Åben kirke med levende musik i 

Bylderup Kirke
Søn. d. 15. kl. 10.30	 Fastelavnsfest i Burkal Kirke
Tirs. d. 17. kl. 8.30	 IT-kursus i Kirkekroen
Tirs d. 17. kl. 15.00	 Menighedsrådsmøde By Kirkekroen
Tirs. d. 17. kl. 19.00	 Studiekreds i Kirkekroen
Ons. d. 18. kl. 19.00	 Menighedsrådsmøde Bu Sognehuset
Tors. d. 19. kl. 19.00	 Åben kirke med levende musik i 

Burkal Kirke
Tirs. d. 24. kl. 8.30	 IT-kursus i Kirkekroen
Ons. d. 25. kl. 14.30 	 Fortællecafe i Burkal Sognehus

KirkekalenderSiden sidst



Sognepræst
Gunver Birgitte Nielsen
gubn@km.dk
Tlf. 74 76 22 63
Mobil 40 17 22 63
Hvis opkaldet ikke besvares, 
indtal venligst besked, send 
en SMS eller e-mail.
Mandag fast fridag.

Kontaktpersoner  
Burkal Kirke: 

Kirkegårdsleder 
Michael Dybdahl
mid@km.dk
Tlf. 73 31 41 06 

Menighedsrådsformand 
Heddie Hornstrup
infohedhorn@icloud.com
Tlf. 31 32 99 49 

Kirkeværge 
Oda Christensen
odaholl@hotmail.com
Tlf. 21 12 95 39  

www.burkalkirke.dk 
facebook.com/burkalkirke 
www.sogn.dk/burkal

Kontaktpersoner 
Bylderup Kirke: 

Graver/kirketjener 
Ida D. Petersen 
6372kirke@gmail.com  
Tlf. 21 13 22 63 

Menighedsrådsformand 
Elisa Sørensen  
elisabagger@outlook.com  
Tlf. 29 70 89 59 

Kirkeværge 
Holger Lauritzen  
Hl51@outlook.dk 
Tlf. 74 76 21 29 

www.bylderupsogn.dk 
www.sogn.dk/bylderup 
facebook.com/bylderupsogn

Burkal-Bylderup Kirkenyt udgives i 
fællesskab af de to menighedsråd.
Redaktør: Karin Jensen, Bylderup 
Menighedsråd

Kirkebladsudvalg:
Sognepræst Gunver Birgitte Nielsen
John Bonde, Burkal Menighedsråd
Anne Lene Christensen, Burkal Sogn
Udkommer: 4 x årligt
Oplag: 1260 eks. 
Tryk: Iprinting, Tinglev

Kalender
November Burkal Bylderup Tysk

Søndag 23. nov. 14.00
Musikgudstjeneste 10.30

Søndag 30. nov. 10.30 19.00

December Burkal Bylderup Tysk

Søndag 7. dec. 14.00 
Ni læsninger 10.30

Søndag 14. dec. 9.00 Martin Bangsø

Søndag 21. dec. 10.30

Onsdag 24. dec. 14.30 13.00 14.30 BY

Torsdag 25. dec. 10.30

Fredag 26. dec. 10.30 10.30 BU

Søndag 28. dec. 10.30 

Januar Burkal Bylderup Tysk

Torsdag 1. jan. 16.00 
Boblende nytår

Søndag 4. jan. 10.30 

Søndag 11. jan. 10.30 10.30 BU

Torsdag 15. jan. 19.00

Søndag 18. jan. 9.00 Martin Bangsø 14.00 BY

Søndag 25. jan. 10.30 14.00
Familiegudstjeneste

Februar Burkal Bylderup Tysk

Søndag 1. feb. 10.30 16.00
Kyndelmisse

Søndag 8. feb. 10.30 10.30 BU

Søndag 15. feb. 10.30 
Fastelavnsfest 14.00 BY

Søndag 22. feb. 9.00 10.30 

Marts Burkal Bylderup Tysk

Søndag 1. marts 10.30 14.00
Familiegudstjeneste

Søndag 8. marts 9.00 Martin Bangsø

  = kaffe     = frokost/middag

Julegudstjeneste på 
Plejehjemmet Enggården 
I lighed med sidste år er der julegudstjeneste 
på Plejehjemmet Enggården kl. 10.30 juleaftens 
formiddag. Dermed kan beboerne fejre julen med 
julesalmer og levende musik inden julemiddagen 
midt på dagen, og familie, pårørende og venner kan 
nå at være med til gudstjenesten inden familiens 
øvrige juletraditioner tager over.

På denne måde kan man fejre jul sammen de ældre, 
som ellers ikke ville have familien omkring sig jule-
aften. Alle er derfor velkommen til Julegudstjeneste 
onsdag den 24. december 2025 kl. 10.30.

Hvor intet andet er nævnt forestår Sognepræst Gunver B. Nielsen gudstjenesterne.
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